KATAJIOI > 2009-2010

MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 31

KopoTkoxogosble uunuHapbl. Cepua 31.
TaHaemM 1 MHOrono3ULUMOHHbLIW UMITUHAP.

[ByctopoHHero gencteusa (31M-31F).
@ 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100.

e ——

KomnakTtHas KOHCTPYKLMS No3BonsieT
pacnonararb LAWHAPLI B OrPaHUyeH-
HOM NPOCTPaHCTBE, UCMONbL3Ys Npu-
BasioYHbIe MOBEPXHOCTU NepeaHen nnm
3afHen KpbiLKK, hnaHLbl, nansl unm
noABeckKy.

I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpykuus KOMMNaKTHbIV Npodunb
OevictBne [BYCTOPOHHUI
Matepuans!

KpenneHue dnaHew, nanbl, NOABECKN

TangemHas Bepcus € 2, 3 unn 4 cek-
LMsIMM NO3BOMSOT pasBUTb ycuUnune Ha
wtoke B 2, 3 unu 4 pasa 6onbluee, Yem
CTaHAapTHbIV LMNUHAP TOro Xe AnamMe-
Tpa Npu TOM Xe AaBeHNUN.
MHOrono3nuUMoHHbIA LUNUHAP NO3BO-
NSET NONYYNTb TPU PUKCUPOBAHHBIX
NMOMOXEHUS LUTOKa.

» PaanuyHble anameTpsl
n Xoabl

» CTaHﬂ,apTHble MarHMTHblEe

KOPMYyC, MOPLUEHb U KPbILLKY - antoMVUHUIA, LUTOK - HEPX. CTallb, YNIOTHEHMUS - MONUYpPETaH

Xoga MUH + makc anst TaHgema 31M n 31F: g 12 +25=1+80 mm, @ 32 + 100 = 1 + 100 mm,
MWH + Makc Anst MHoronoauu. 31M u 31F: g 12 + 25= xon 6epeTcsa aBaxabl, Makc 200 MM,
2 32+63= xopf GepeTca aBaxabl, Makc 300 MM, @ 80 + 100= xon GepeTca ABaxabl, Makc 400 Mm

Pa6ouyasi Temnepatypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

KomnaHnusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

17220

€<

CAMOZZI
I



NEPEMELEHVE > UnnuHapel Cepus 31

| xonvPoBka

3M M | 2 | A

KATANOI > 2009-2010

032 | A | 050 | N | 2

31 CEPUA

M MOANPUKALINA
M = WTOK C Hapy>XHoW pe3bbori
F = WwToKk ¢ BHyTpeHHen pe3bboli

2 OEVCTBUE
2 = BYCTOPOHHUIA
A MATEPWATTbI

A = Kopnyc - aHOAMPOBAHHbIV antOMUHWIA, LUTOK - HepX. cTanb AlSI 303

032 OVNAMETP

12 mm
16 Mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm
63 Mm
80 mm
100 mm

A TN KPEMNEHNA
A = cTaHOapTHbIN

050 f(Oﬂ B MM

MVH. U Makc. xoa ana TaHgema 31M-31F:
212..25=1...80 Mm
232...100 =1...100 mm

212...25 = ans xoga X2 makc. 200 mm
232...63 = ans xoga X2 makc. 300 mm
280...100 = ana xoaa X2 makc. 400 mm

- MWH. ¥ MaKc. Xo4 Ansi MHOrono3mumMoHHoro uyunuHapa 31M-31F:

TAHOEM 1 MHOIOMO3ULMOHHbBIV LINNNHAPLI

CEKUMWW (Tonbko ans TaHaema)
2 =2 cekuun
3 = 3 cekyumn
4 =4 cekumn

N Z

I cXEmA MPUMEHEHVS

MynbTuno3numoHHast Moaesnb
Mpumep ansa 3akasa

X1=25 mm - X2= 100 mm
31M2A032A25/100N

TaHpem

[Mpumep ansa 3akasa

xoa 25 mm
31M2A032A025N2 (2 cekuwum)

€L | 11220

camozzl | (o

KomnaHusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 31

Moga. 31F2A/31M2A...N... (TaHaem)

no6aBuTb Xon

[06aBUTb X0 ABaXbl
[06aBUTb X0 TPYKAbI
[06aBuTb X0f YeTbipe pasa

+
+
¥

LU | | | i 1§

0] noaBoA Bo3ayxa umnuHapos g12, 16, 20, 25
PA3MEPbI
@ @D D2 D3 @D8 E1 F H++ Hl++ H2 H3+ H4++ H5+++ K1 L L1 L2 T T1 T2 SW1 3ST.,,, 3ST.,, 4ST.... 4ST. ...
12 6 M4 M3 6 M5 8 63,5 68 125 345 60 85,5 M6 29 18 30 6 16 4 5] 89 93,5 114,5 119
16 8 M4 M4 6 M5 8 63,5 68 125 345 605 86,5 M8 29 18 30 8 20 4 7 89,5 94 115,5 120
20 10 M5 M5 6 M5 8 78 825 17 435 835 1235 M10x1,25 36 22 375 10 22 4 8 118 122,5 158 162,5
25 10 M5 M5 6 M5 8 78 835 17 391 781 117,14 M10x1,25 40 22 415 10 22 4 8 117 122,5 156 161,5
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 96,5 215 465 926 138,7 M10x1,25 50 22 52 12 22 4 10 1365 14255 1825 188,5
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 97 21,5 465 902 1352 M10x1,25 60 22 625 12 22 4 10 1355 142 180,5 187
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 90,5 98 18 475 925 1375 M10x1,25 68 24 71 12 24 4 13 1355 143 180 188
63 16 M10 M8 8 G118 8 1005 108 26 50,2 100,7 1512 M10x1,25 87 24 91 12 24 4 13 151 158,5 2015 209
80 20 M10 M10 8 G1/8 85 112 120 26,5 59 115 171 M16x1,5 107 32 111 16 32 4 17 168 176 224 232
100 25 M10 M12 8 G1/4 105 1355 1455 26,5 71,3 1404 2095 M20x1,5 128 40 133 20 40 4 22 2045 2145 2375 283,5
KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMNEHUA. 1 / 220 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns. _—

03 | camozzi



MNEPEMELLEHNE > Uunungpel Cepusa 31 KATATIOI > 2009-2010

Moga. 31F2A/31M2A... X1/X2/X3/X4N (MynbTUNO3NLNOHHBIN)

X1 = Xopa cekumn 1
X2 = 06wwuit xon Bcex cekymii (cm. cTp. 1/2.20.02)
+ =pobaBuTtb xo4

PA3MEPbI

(%] @D D2 D3 @D8 E1l F H+x1 H1+x2+x1 H2 K1 L L1 L2 T ™ T2 SW1
12 6 M4 M3 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 M6 29 18 30 6 16 4 5
16 8 M4 M4 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 M8 29 18 30 8 20 4 7
20 10 M5 M5 6 M5 8 43,5 78 17 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4 8
25 10 M5 M5 6 M5 8 39,1 78 17 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4 8
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 46,5 90,5 21,5 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 45 90,5 215 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 47 90,5 18 M10x1,25 68 50 71 12 24 4 13
63 16 M8 M8 8 G1/8 8 50 100,5 26 M10x1,25 87 62 91 12 24 4 13
80 20 M10 M10 8 G1/8 8,5 59 112 26,5 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17
100 25 M12 M12 8 G1/4 10,5 71 135,5 26,5 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22

(( 1 / 220 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

—_— M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

CAMOZZI | (4



